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beim Stellenwertbestimmen erst hinter dem Komma enden. Der
Quotient beginnt also bei einer Dezimale (Nachkommastelle).
Deshalb mussen bis zur Einerstelle Nullen aufgefullt werden./p

p/ppWenn der Dividend kleiner ist als der Divisor, wird der Haken E
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4,?5 :5=0,99 Der Quotient beginnt an der Zehntelstelle.
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0,045:2,5=

UEI: 25=0,018 Der Quotient beginnt an der
200 Hundertstelstelle.
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(D Ubungsbeispiele:

a) 2,64:4-= g) 0,0319:0,11 =
b) 1,29:3= h) 0,075:2,5=
c) 0,86:2= i) 0,51:75=

d) 0,275:0,5= j) 0,044:25=
e) 0,018:0,3= k) 6:24=

f) 0,0264:0,8 = ) 27:36=

Jetzt bin ich ein Mathe —
Superheld!
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Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/dividieren-mit-dezimalzahlen-der-dividend-ist-kleiner-als-der-divisor
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